

经典风格+全新爆点 《007:无暇赴死》发布新特辑

导演说这次将带你重新认识“邦德”

“007系列”全新影片《007:无暇赴死》发布“导演解读”特辑，导演兼编剧凯瑞·福永坦言将通过影片带领观众“重新认识邦德”，在他极具开拓性的塑造下，这部丹尼尔·克雷格的“007系列”收官之作不仅经典风格齐备，还亮出全新爆点，邦德史上最凶险的任务即将开启。

■新快报记者 聂青



克雷格最后一次出演邦德

此次是凯瑞·福永首次担任“007系列”的导演及编剧，此前曾凭借《真探》捧得艾美奖最佳导演。无论是精巧细腻的人物塑造、缜密精湛的叙事，还是极具冲击力的拍摄风格，都已经证明了其驾驭犯罪动作类作品的能力。他将自己对“007”的理解完美融入影片，再加上本片为丹尼尔·克雷格最后一次出演邦德，这让影片有着特殊的意义。

福永介绍说，退休五年后归来的邦德陷入了身份挣扎，世界已和过去

大不相同，敌我难辨危机四伏，最强反派的现身与越发复杂的任务，都将影片提升到了一个全新的高度。

“我们的目标就是想拍些让人叹为观止的（内容）。”福永明确的创作理念让这次“终极行动”充满了超越前作的新鲜元素。

最大反派由奥斯卡影帝出演

与此同时，被福永评价为“比邦德之前遭遇过的反派都要危险”的狠角色萨芬，也为影片带来了全方位的提升。这位新晋加盟的超级反派由奥

斯卡影帝拉米·马雷克饰演，他聪明狡猾冷酷暴戾，让故事的发展险象环生。除了打造全新的剧情与角色外，福永还将用镜头一一揭开前作遗留下来的所有谜团。

场面上，号称前所未见的炸裂，从影片开始直至结尾，接踵而至的危机就像一场赛跑，让邦德“无暇赴死”般不敢停歇。制片人芭芭拉·布洛柯里评价说：“福永为影片带来了全新的创作思路，无论是情感表达还是大场面的把控，《007:无暇赴死》都足以是史诗级别。”

《无心法师3》定档3月3日播出 陈瑶一人分饰姐弟两角



新快报讯 记者梁燕芬报道 古装悬疑网剧《无心法师》系列上线以来收视和口碑都不俗，日前，《无心法

师3》宣布正式定档于3月3日在腾讯、爱奇艺开播。此番熬了两季的陈瑶终于成了主角，挑战再次升级，一人分饰两角。

《无心法师3》是《无心法师》系列的前传，延续了无心IP一贯的玄幻色彩。不过和前两部的时间线不同，时间背景不在民国，而是放到了强盛繁华的大唐，讲述身在唐朝背景下民间的捉妖故事。韩东君、陈瑶、姬晓飞、隋良、叶青、檀健次、丁桥、牛骏峰联袂主演。

在《无心法师3》中，韩东君依然饰演不老不死的捉妖人无心，陈瑶饰演两个角色——神秘的柳氏姐弟。姐姐柳青鸾英武果决，弟弟柳玄鹄孱弱

腹黑。值得一提的是，自《无心法师》系列上线以来，陈瑶饰演的岳绮罗在观众中有着居高不下的呼声，她和无心相爱相杀的羁绊给人留下了深刻印象。从第一季中的你死我活，到第二季中陈瑶反串小丁猫的联手作战，二人一度被观众称为老不死CP。到了如今的第三季，韩东君扮演的无心和陈瑶饰演的柳青鸾在因缘巧合之下相识相知，两人彼此爱慕、惺惺相惜，但是无心知道自己是不死之身，他和柳青鸾的感情很难有好的结果，因为不想拖累柳青鸾，他一直把这份爱深藏于心底，两人的感情有些甜，还有些小虐。

张学友周杰伦方文山合作
《等风雨经过》致敬医护英雄



新快报讯 记者徐绍娜报道 人的善与美，在困境与艰难时刻最能体现。在新冠肺炎疫情发生后，不少医护人员为守护大家而“逆行”。近日，张学友、周杰伦和方文山合作歌曲《等风雨经过》，致敬医护英雄。

据悉，《等风雨经过》由周杰伦作曲，方文山填词，张学友演唱，歌曲道出大家期待风雨过后、微笑相见的希望，期待为社会注入正能量。张学友希望透过音乐向在前线勇敢抗疫救人的医护人员致以最崇高的敬意。同时他也希望提醒大家：对抗病毒疫情，光靠医护人员的努力是不够的，必须要每个人一起做好个人卫生，不自私，不添乱，万众一心才能获得最后胜利。

《我家那闺女2》：
宋茜语出惊人
“我不适合有小孩”



新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《我家那闺女2》将于2月28日晚10点上线，闺女宋茜带着她小太阳一般的温暖回来了。在本期节目中，宋茜展现了繁忙的工作状态，敬业程度让观察室的嘉宾们钦佩。而与老友的相聚则让她敞开心扉，重回小女孩状态。

在粉丝眼里，宋茜不仅是模范偶像，也是“劳模茜”“全年无休茜”。在本期节目中，宋茜再次暴露“工作狂”属性。即便是节日，她也毫不放松，仍然早早就开始排舞。在练习过程中，宋茜还“贺繁星”上身，被伴舞小伙紧盯，不由得害羞笑场：“你也不用一直都看着我。”在之后的练习中，舞伴还“撞”了宋茜。

其实宋茜的这支舞已经非常熟练了，但为了跳出最好的效果，每次正式开演前，她还是会专程换上表演用鞋，与舞伴练习到汗流浃背。对此，李维嘉也爆料了宋茜一件趣事，让观察室众人笑翻。

即使工作十分忙碌，宋茜的生活技能依然满分。面对一起奋战的小伙伴，宋茜总像是温暖的小太阳。即便工作了一天，她也依然下厨犒劳大家。切韭菜、剥虾仁、加调料，宋茜有条不紊地包着饺子，手法被主持人称赞十分专业，饺子形状也被王鸥夸好看，味道更是被经纪人连连称赞“巨好吃”。

在相知相熟的老友面前，宋茜也敞开心扉畅聊。当经纪人李欣盈谈到要多陪伴孩子时，宋茜却语出惊人：“我觉得我不太适合有小孩。”经纪人则持相反意见，认为宋茜能把小孩照顾得这么好，一定会是个好妈妈。在饭桌上，宋茜也被老友评价为“这么多年没有变过，就像小女孩”，在演艺道路上变与不变，宋茜有着怎样的自我认知，令人好奇。